

三亚举行夏日亲子季风筝节

百余组家庭槟榔河畔解锁亲子慢时光



亲子互动“一起放风筝”，乐享充满童趣的夏日时光。本报记者 李少云 摄

本报讯(记者 李少云)8月6日,由三亚市旅游发展局主办的“等风也等你”2023年三亚夏日亲子季风筝节在三亚丝路欢乐世界举行。此次活动是2023(第二届)三亚城市旅游节暨好好旅行节(三亚)系列活动之一,共吸引百余组家庭参与。活动现场开展大型风筝表演、

趣味游戏、风筝组装、惊喜抽奖等活动,更有旋转木马、毛毛虫乘骑等游乐项目游玩,丰富的活动内容让孩子们暑期生活乐趣满满。

值得一提的是,此次活动在槟榔河畔的三亚丝路欢乐世界景区内开展,该景区同期举行“夏日飞行大冒险”超级飞侠活动,全明星欢乐巡

游、超级飞侠情景剧等,为三亚百余组亲子家庭带来了别样的夏日“风光”。

“这次风筝节寓教于乐,让孩子们动手学习做风筝,我们玩得特别开心!”家长胡女士表示,“抽奖还获得了工艺礼品盒,很惊喜,希望三亚举办更多的亲子活动,丰富

大家的休闲生活。”

三亚市旅游发展局相关负责人表示,继此次夏日亲子季风筝节后,还将联动三亚经济圈文旅资源,整合多样亲子旅游产品,丰富夏季特色亲子旅游供给,广泛招募亲子家庭参与趣味体验互动,持续丰富暑期在地文旅体验。

天涯区推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接

政协委员助农暖民心

本报讯(记者 黄世峰 实习生 洪世玲)近日,天涯区台楼村脱贫巩固户符昌明家中,一束束新鲜饱满的香蕉,在工作人员的“精心呵护”下,规整地装入包装箱里……为拓宽脱贫巩固户增收致富渠道,切实提升脱贫巩固户收入,在天涯区政协的组织下,天涯区政协委员尚张永到台楼村购买符昌明收购的1000斤香蕉,以实际行动助力农户增收。

近期,符昌明因自身健康状况不佳,无法从事体力劳动,收入微薄,为树立他勤劳致富的信心,天涯区政协机关和台楼村委会积极引导他收购村里其他农户的香蕉,靠自身努力克服生活困难。

今年,台楼村许多农户种植的香蕉迎来丰收,但因香蕉生长时间差异问题,有的农户面临销售不畅的困境,天涯区政协机关积极为民办实事,充分发挥联系广泛的优势,积极协调联系该区政协委员,在为

待销农产品找出路的同时,积极帮助脱贫巩固户。

天涯区政协委员尚张永得知情况后,积极响应号召,表示要订购符昌明的1000斤香蕉。在天涯区政协党组书记、主席蒲彩勤的带领下,尚张永来到符昌明家购买香蕉,尽己所能解决符昌明的燃眉之急。

蒲彩勤在活动过程中,详细询问符昌明的家庭生活状况、收入情况、身体状况、就医保障,询问其目前存在的问题以及生产生活方面有哪些打算和诉求,帮符昌明出主意、想办法。

“作为政协委员,应当主动承担社会责任,履行委员义务,积极深入基层,努力帮助群众解决难题。”看到符昌明脸上的笑容,尚张永欣慰地说。

据介绍,今年以来,该区政协通过组织政协委员购买蜂蜜、香蕉等农产品,为农户排忧解难,帮农户拓宽销路,实现增收致富。

反对浪费 崇尚节约

吉阳区南新居组织开展主题宣讲活动 节约粮食 从你我做起

本报讯(记者 胡拥军)“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”一个人浪费一点儿粮食不明显,全社会加起来就是一个天大的数字。”8月7日上午,吉阳区南新居组织辖区居民开展“节约粮食,拒绝餐饮浪费”主题宣讲活动,引导居民崇尚自然简约的生活方式,营造“浪费可耻,节约为荣”的社区氛围。

“北宋时的司马光虽高居宰相,仍以节俭为本,他认为穿衣能够御寒,吃饭能够吃饱就足够了,还教导儿子以俭朴为荣,奢侈为耻。”活动中,南新居社区工作人员引用典故,向大家宣传勤俭节约的传统美德,

潜移默化地将节约意识深入人心。当社工讲到“周总理吃饭时一粒米也不肯浪费,即使是盘子里剩的菜汤也要用开水冲一冲喝掉”,现场的老年人纷纷表示感同身受,自己也经常这样做。

一粥一饭,当思来之不易,半丝半缕,恒念物力维艰。经历过苦日子,从吃不饱、饿肚子的岁月走过来的人们,对珍惜粮食有着刻骨铭心的体会。“我们小时候吃不饱、穿不暖,饿极了什么能吃的不能吃的都往嘴里塞,想想那时候的苦日子,就更应该珍惜今天的幸福生活了。”南新居群众杨兰香说。

海棠区开展应急救护培训 筑牢文旅行业急救“安全网”

本报讯(记者 符蔚)近日,海棠区委组织部在区人才综合服务中心开展“安心职场‘救’在身边”应急救护培训活动,为湾区8家文旅企业40余名青年职工普及应急救护常识与技能。

此次培训采取“理论教学+实操演练+技能考核”的方式开展。培训讲师结合近期案例传授相关应急处置知识,强调应急救护“黄金四分钟”的重要性,并围绕心肺复苏术、

自动体外除颤器使用、应急创伤止血包扎以及急救搬运等进行模拟演示,带领学员们实操学习,组织现场考核。实操过程中,培训讲师认真纠正学员的错误动作,确保每位学员都能真正掌握应急救护方法。

学员们纷纷表示,这样的“体验式”培训“干货满满”,非常实用,让大家了解了应急救护知识,掌握了应急救护的基本技能,今后将在必要时刻运用所学急救知识拯救他人生命。

创文明城市 建美丽三亚

育才生态区: 楼道文化文明墙 秀出机关新风尚

本报讯(记者 林林 通讯员 高宝勤)近日,走进育才生态区管委会办公大楼,一幅幅廉政、党建、社会主义核心价值观、生态育才文化区、党建文化区三大区域,将展出20大块展板。此项楼道文化建设从今年5月份开始制作上墙,现已完成60%的布局,计划今年国庆节前将全部上墙完毕。育才生态区办公大楼将以崭新的楼道文化面貌,树立育才机关文化新形象。

机关文化是机关建设中的一个重要组成部分,是引导、激励、规范区机关干部职工精神的平台。区工委着力以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,以楼道文化建设作为铸魂强基的有力抓手,让闲置空白的机关楼道充分发挥展示机关文化的重要作用。

育才生态区办公楼共为四层,其中一楼设置了主要形象展示、党建书屋、社会主义核心价值观、清廉

自贸港、党员权利和义务等8个方面。二楼主要设置发展目标、项目成果、育才历史沿革、党的二十大精神、领导关怀、强化五个引领等6个方面。三楼设置不忘初心做最美共产党员、荣誉墙、党员活动墙、信息公开栏、党的百年历程、新时代文明实践点建设等9个党建文化方面的内容。

据了解,区机关适合设置展示内容的三个楼层,共分为主要形象展示区、生态育才文化区、党建文化区三大区域,将展出20大块展板。此项楼道文化建设从今年5月份开始制作上墙,现已完成60%的布局,计划今年国庆节前将全部上墙完毕。育才生态区办公大楼将以崭新的楼道文化面貌,树立育才机关文化新形象。

长丰能源集团驰援涿州 捐赠近五万元抗灾物资

本报讯(记者 黄世峰)8月6日,由长丰能源集团党总支、海南省长丰扶贫慈善基金会捐赠河北涿州的抗灾物资顺利送到河北省涿州市抢险救灾一线。

洪水无情,人间有爱。获悉涿州市可以接受社会捐赠后,长丰能源集团第一时间响应,用最短时间内将5万元的应急爱心物资搬上运输车。

8月6日中午,两辆满载物资的货车从河北省三河市燕郊开发区出

发,跨越220公里,顺利将物资送到涿州市交通运输局物资存放点。

“非常感谢长丰能源送来的爱心物资,这些都是灾区群众迫切需要的,我们会尽快将物资送到灾区群众手中。”涿州市交通运输局负责人在接受捐赠时表示。

救灾、扶贫、安老、助孤、助学、扶残、助医……多年来,总部位于三亚市的长丰能源集团通过多种形式,持续为社会贡献力量。

丹州桥重建工程 加快推进

近日,俯瞰丹州桥重建工程现场,行驶在凤凰路上的车辆有条不紊通过临时便桥,另一侧新桥正在封闭建设中。

据了解,丹州桥将重建为双向六车道的桥梁,设计速度为60km/h,桥梁全长110米,桥宽34米。新桥建设扩宽5米,两侧各增加2.5米宽非机动车道,使机非完全分离,车辆通行更加顺畅。

记者在施工现场看到,支撑大桥的桥桩已基本安装完成,项目稳步推进中。重建工程预计今年10月30日前完工,建成后将进一步拓宽完善三亚市政路网,创造更加安全的出行条件。

本报记者 陈聪聪 摄

崖州湾科技城大社区党群服务中心: 服务有温度 提升群众“幸福感”

党建引领·惠民生

本报讯(记者 张慧颖 通讯员 吴晓媛)“看看书,做做健康操、参加家庭教育讲座,自从有了党群服务中心,我们就有了休闲娱乐的新去处……”近年来,崖州湾科技城大社区党群服务中心(以下简称“科技城大社区党群服务中心”)坚持党建引领,充分发挥阵地服务功能,让“家门口的服务”于细微处“用心、用力”,赢得群众认可和称赞。

自2020年7月1日建成以来,科技城大社区党群服务中心按照“七部门五中心”功能布局,设“两厅三栏九室一堂室一基地一集市”,主要涵盖党务、政务、“两代表接待”、基层民主协商、法律综治和社会组织孵化等功能,是集党群共建、公益惠民服务、教育培训、休闲娱乐等功能为一体的综合场所,服务覆盖水南村、大蛋村、南山村、深海科技城社区等7个村(居、社区)3.2万余人。

借阅图书、练习舞蹈、办理业务,



在授课老师的带领下,孩子们在党群服务中心体验操纵无人机的快乐。 本报记者 张慧颖 摄

免费享用茶水、借用钳子、锤子、梯子等常用工具……在该党群服务中心,多功能服务让群众享受到方便快捷的

办事服务,让新就业群体“累了能歇脚,渴了有水喝,空了有地去”,一年四季,暖心服务常在。

把“面子”做好,更要把“里子”做实。该党群服务中心相关负责人说,以“党建展厅”为核心,该党群服务中心正逐步建设和完善本级党建阵地,增设党风廉政、警示教育板块,学习强国主题走廊、红色初心亭三大功能区,结合虚拟党建智慧展厅、同心大讲堂、红色影院等打造科技城大社区智慧党建阵地,利用阵地资源,为辖区基层党组织提供定制“党日活动”可选式菜单,提供党建阵地的同时丰富了党日活动的形式和载体。

据统计,该党群服务中心已联合开展“中国式现代化视野下的百年党史”送学式党课等24场主题活动,推进党建与业务工作的深度融合,成为辖区党员干部的红色阵地。

此外,科技城大社区党群服务中心凝聚以青椰广场为轴心的周边商企党组织成立“青椰”商圈党建联盟,现已与12家联盟单位签订协议书,通过党建赋能,搭建共享阵地,同时发挥党员先锋模范作用,深入开展“我为群众办实事”实践活动,着力提升群众“幸福感”。

关爱保护未成年人健康成长

民革三亚市委联合多部门开展未成年人保护法宣讲活动 普法进校园 守护成长路

本报讯(记者 黄世峰 实习生 洪世玲)少年儿童是祖国的未来,是中华民族的希望。近日,民革三亚市委联合吉阳区民政局、三亚春雨社会服务中心等部门,开展“未你而来,护航成长”未成年人保护法宣讲主题活动,积极营造全社会关心关爱未成年人健康成长的良

好氛围。

在活动中,民革三亚市委吉阳总支支部副主委、广东金桥百信(三亚)律师事务所律师王克安通过“以案释法”的方式,向学生和家长解读了《中华人民共和国未成年人保护法》等内容,并作预防性侵害安全教育,讲座现场掌声不断。

王克安说:“性教育是每个孩子的必修课,系统了解相关知识和掌握相关技能之后,相信孩子们能更好地保护自己免受性侵害的伤害。”

王克安教育孩子们:“不让别人碰是你的权利,对他人的奇怪要求,要敢于说不;避免和陌生人搭腔,或独自和陌生人在封闭环境中接触;不随

便接受陌生人给的饮料或食品等。同时,他也提醒广大家长,一定要教育孩子学会在公共场所大声呼救;可以摔破东西引起他人的注意;逃离并寻找安全处所。

通过此次讲座,进一步增强了学生和家长的法治意识,提高运用法律武器捍卫自身合法权益的能力。